ACTA NÚMERO DOS: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las dieciséis horas y treinta minutos del día NUEVE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, María Melany García Chávez segunda regidora suplente en sustitución de Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: Juan Carlos Avilés López, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de CINCUENTA Y CINCO 56/100 DOLARES ($55.56) en concepto de cancelación de transporte a solicitud de la Unidad de Genero Municipal para personas que asistirán al tercer aniversario de Ciudad Mujer San Miguel, erogar a nombre de IRVIN ALFONSO VILLEGAS GONZALEZ. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de una impresora para la impresión de los recibos de cobro en el área de colecturía, se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 25% cancele lo gestionado por el Jefe de la UACI. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 25% erogue la cantidad de QUINIENTOS DOLARES EXACTOS ($500.00) en concepto de cancelación impresora EPSON L575 adquirida para el Registro del Estado Familiar, erogar a nombre de INVERSIONES INFO STORE, S.A. DE C.V. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO DOLARES EXACTOS ($268.00) en concepto de cancelación de 12 tubos de 2pg galvanizado, 2 cajas de electrodo, 2 discos de pulir, 2 discos de corte de 7p, 4 discos de corte de 7pg y 1 yarda de plástico, erogar a nombre de JOSE ALEJANDRO DIAZ JANDRES. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud hecha por la Unidad de Promoción Social y en uso de sus facultades legales por mayoría de votación se ACUERDA priorizar el apoyo a la Unidad de Promoción Social para facilitar la adquisición de un sonido, micrófonos y refrigerios para la organización de reuniones para focalizar a líderes comunales, desarrollar las capacidades de las Asociaciones, ADESCOS y dar a conocer el trabajo de la municipalidad. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO la solicitud de la Asociación de Mujeres de Cantón Santa Clara por tanto por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de TRESCIENTOS NOVENTA Y SEIS 00/100 DOLARES ($396.00) en concepto del suministro de seis pipadas de agua para llenar tanque de la CASA MAYA de la Asociación de Mujeres de Cantón Santa Clara. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “RECONSTRUCCIÓN DE CAFETÍN EN EL CENTRO ESCOLAR CANTÓN PIEDRA AZUL CENTRO SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y a solicitud del Ing. Juan Antonio García Granados, Encargado del Presupuesto; por mayoría de votación se ACUERDA autorizar el incremento al Presupuesto Municipal Vigente para el año dos mil diecisiete por las disponibilidades bancarias que quedaron al 31 de diciembre de dos mil dieciséis.  A).- NOVENTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS VEINTINUEVE 26/100 DOLARES ($94,629.26) por disponibilidad de FONDOS MUNICIPALES y B).- DOSCIENTOS VEINTIOCHO MIL CUATROCIENTOS CUARENTA Y NUEVE 16/100 ($228,449.16) por remante del refinanciamiento con el cual se ejecutan proyectos de infraestructura. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “MEJORAMIENTO DE ENERGIA ELECTRICA EN CASERIO EL MANGO, CANTÓN SANTA CLARA, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la solicitud de la UCSF de San Rafael Oriente en la que solicitan 35 refrigerios para personas que recibirán charlas de higiene de alimentos (personas de cafetines y cocinas escolares y comedores particulares) el día viernes 13 de enero del corriente año en el local del Centro Escolar Oscar Rivera Quintanilla, por lo que por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue hasta un máximo de VEINTISEIS 25/100 DOLARES ($26.25) en concepto de refrigerio solicitado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar la carpeta técnica formulada por el profesional ING. AGR. OSCAR DE LA O del proyecto “DESCONTAMINACION AMBIENTAL, MEDIANTE EL PROCESO DE LA RECOLECCION, TRANSPORTE Y DISPOSICION FINAL DE DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de CIENTO CINCO MIL  SETECIENTOS CUARENTA Y SIETE 60/100  ($105,747.60) II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de SIETE MIL DOLARES EXACTOS ($7,000.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “DESCONTAMINACION AMBIENTAL, MEDIANTE EL PROCESO DE LA RECOLECCION, TRANSPORTE Y DISPOSICION FINAL DE DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. V).- Facultar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% del Banco Hipotecario, Agencia Usulután erogue la cantidad de CUATRO MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y OCHO 64/100 ($4,758.64) en concepto por la elaboración de la carpeta técnica al profesional ING. AGR. OSCAR DE LA O, del proyecto denominado  “DESCONTAMINACION AMBIENTAL, MEDIANTE EL PROCESO DE LA RECOLECCION, TRANSPORTE Y DISPOSICION FINAL DE DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA Aprobar las bases de Licitación presentadas por el Jefe de la UACI número LP 001/2017/AMSRO, para la ejecución de la obra “CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN CASERÍO LA GOLONDRINA BARRIO EL CALVARIO DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA Aprobar las bases de Licitación presentadas por el Jefe de la UACI número LP 002/2017/AMSRO, para la ejecución de la obra “CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA, CANTÓN RODEO DE PEDRÓN, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 83-A de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica, por mayoría de votación ACUERDA: aprobar la orden de cambio número 1 del proyecto: “MANTENIMIENTO DE CALLE CON MATERIAL VOLCANICO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, la cual consiste en aumentar 50 viajes mas a $70.00 cada uno, debido a que no se han cubierto diferentes sectores que necesitan del material volcánico, a solicitud del Administrador de Contratos Ing. Exequiel Adalberto Parada. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al 75% FODES deposite la cantidad de TRES MIL QUINIENTOS 00/100 DOLARES ($3,500.00) a la cuenta del mencionado proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y para poder completar el grupo y dar continuidad al programa de alfabetización, con la firma del nuevo convenio para este 2017 que se tiene con el MINED para dicho programa de alfabetización, este Concejo por mayoría de votación ACUERDA: Contratar el servicio de alfabetizadora a CLAUDIA GUADALUPE GARCIA GONZALEZ,   con un salario de TRESCIENTOS DOLARES EXACTOS ($300.00) durante todo el presente año 2017. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS PROPIOS erogue el salario correspondiente. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISÉIS: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de CIENTO SESENTA Y SEIS DOLARES 66/100 ($166.66) en concepto de cancelación de dos viajes de microbús para transporte de personas que asistirán a pre-chequeo visual al Hospital Nacional Santa Gertrudis, San Vicente. erogar a nombre de IRVIN ALFONSO VILLEGAS GONZALEZ. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3, 4, 5, 6, 8, 11, 12, 13, 14, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 5, 6 y 14 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora María Melany García Chávez segunda regidora suplente en sustitución de Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-

F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. María Melany García Chávez 
5º.  Regidor  propietario.-		segunda regidora suplente en sustitución de 
La Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio                   6º.       Regidora propietaria. -

F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Srta. Ana Ruth Gómez Díaz  
1º. Regidor suplente.-				        3a. Regidora  suplente.-




  F________________________                            F__________________________
Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos                   Ing. Ronys Jasiri Avalos
4ª Regidora Suplente                                           Secretario Municipal. –
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